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RappeLs:  e0=1 el=e Pour tout xR : In(e*)=x Pour tout x e R} : M =x
Pour tous réels a et b strictement positifs, on a les égalités :
a
ath _,a_gb a-b _€" —azi ab _[.a\P
edt? —e@xe € b S e® =(e?)

EXERCICE 2A.1

X% =x et (\/;)sz sie?=eP alorsa=b

Si eX=e® alorsx=5
elnX _y et In(ex):x

Sachant que x € ]0 ; +oo[, écrire plus simplement :

a) Ineix b) e2+|nX

EXERCICE 2A.2
1. Résoudre dans R les équations :

a eX=3 b. eX=1 c. e3X=2
1
X _ = X _
d. ef=22 e. 4% 3 f. eX=0

2. Résoudre dans R les inéquations :
a eX1s>3 b. 3eX —1<0 c. 2- %<0

3. Apres avoir résolu les inéquations nécessaires, établir le tableau de signe des expressions suivantes :
a. a(x)=e¥-1 b. b(x)= €72%+3 c. c(x)=—€*-5

EXERCICE 2A.3
Résoudre dans R I’inéquation suivante :

e X2 —3x+4 <87
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CORRIGE - Notre Dame de La Merci — Montpellier

EXERCICE 2A.1

Sachant que x € ]0 ; +oo[, écrire plus simplement :

a. Ineixz In(e_x):—x

EXERCICE 2A.2
1. Résoudre dans R les équations :

a eX=3 o eX=eln3
< Xx=In3

d. eX=-2 Spas de solution

2. Résoudre dans R les inéquations :
a e¥1>3
PN ex—l S eIn3

Exp est une fonction croissante
< x-1>1In3

< x>1+1In3
S=J1+In3;+oq

a. a(x)= e3X_1

e3X_1>0
o %51
o eXse
Exp est une fonction croissante

< 3x>0
< x>0
X —o0 (

a(x)

EXERCICE 2A.3

0

Résoudre dans R I’inéquation suivante : €

b, e2tinx_ g2, alnx _ a2

b.3e* ~1<0

— exsE

In[l]
o eX<e 3

1
R xsln(—j
3

)

3. Apres avoir résolu les inéquations nécessaires, établir le tableau de signe des expressions suivantes :

b. b(x)= €72%+3

e2X4+3>0
o X3
or VxeR, X >0
donc VxelR :
e 2X50>-3
X —00 400
b(x) +

2_ _
X£—3X+4 <e 8X+7

X X

c. e¥=2 o e¥=eln?
< 3x=1In2

= x:llnz

f. €X=0 pas de solution

. 2-e2%<0
2< 82X
In(2)

e 7 <g2X

In2<2x

1|n2<x

2

s{_oo;lmz[
2

c. c(x)= —€*-5

—eX_5>0
o —eXs5
& eX <5

ce qui est impossible
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X2—3X+4 _ A—8X+7

e <e & X2 _3x+4<-8Xx+7

& X2 -3x+4+8x-7<0

& x?+5x—3<0
A =37 donc cette expression du second degré possede deux racines :
- —5-4/37 et x, - —5+4/37
2 2
a=1 donc la parabole est « orientée vers le haut » :
537 -5+437 {
2 )

2

X% +5x-3<0 i Xe}




